MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: lFactenno, 11,nuT.AA1A2A3
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 5324.2

PacueTHasa nnowaap: 203.7

B T.4. Nnowanb

nogeana:. 29.1

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTENMbHasi CTOMMOCTb) / SO

CB =422807.8*43/5324.2 = 3414.74
Am = 3414.74* 0.012 = 40.98
Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03ppuLMeHT komdopTHOCTU (NoaBan)

A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT

Kr= 26 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp = 262601 *43/5324.2 = 2120.85

Pn (Bblwe nopgana) = 2120.85*1.0*1.2*26 = 6617.05
Pn (noggan) = 2120.85*0.6 *1.2*26 =

3970.23

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 40.98 + 1536 + 6617.05)* 350/1000 = 2867.91
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3DPULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 40.98 + 1536 + 3970.23 ) * 350/ 1000 = 1941.52

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 1941.52*29.1 = 56498.23

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2867.91* 174.60 = 500737.09

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 500737.09 + 56498.23 = 557235.32

KeapTanbHbili nnatex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 139308.83 + 27861.77
BTopow nnatex : (25%) 139308.83 + 27861.77
TpeTui nnatex : (25%) 139308.83 + 27861.77
YeTBepThIii

nnartex : (25%) 139308.83 + 27861.77

WcnonHutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)



